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ФАКУЛТЕТ ЗА ФИЗИЧКУ ХЕМИЈУ  
Студентски трг 12-16 
Телефон: 011/3336 647, 3336-692 
Факс: 011/2187-133 
E-mail: ffh@ffh.bg.ac.rs 
Интернет адреса: www.ffh.bg.ac.rs 
 
 
СТУДИЈСКИ ПРОГРАМ ЗА КОЈИ СЕ КОНКУРС РАСПИСУЈЕ 
Мастер академске студије, студијски програм Физичка хемија (60 ЕСПБ) 
Студијски програм Физичка хемија траје једну годину.  
БРОЈ СТУДЕНАТА:  
На студијски програм Физичка хемија, мастер академских студија, може се уписати 60 
студената - 40 буџетских студената и 20 самофинансирајућих студената;  
 
ПОСЕБНИ УСЛОВИ ЗА УПИС: 
У прву годину студијског програма Физичка хемија, мастер академских студија, могу се 
уписати лица која су завршила основне академске студије, остваривши најмање 240 ЕСПБ, из 
области: физичке хемије, физике, хемије, биохемије, молекулске биологије и техничке физике 
или су завршила неки други студијски програм на ком се изучавала физичка хемија или њој 
припадајуће области, најмање два семестра. 
 
У прву годину студијског програма Физичка хемија, мастер академских студија, могу се 
уписати и лица која су завршила основне академске студије, остваривши најмање 240 ЕСПБ, и 
из неких других области из поља природно-математичких, техничко-технолошких и 
медицинских наука, ако то одобри Комисија за мастер и специјалистичке студије, после 
прегледа докумената и разматрања програма претходних студија. 
 
Полагање пријемног испита је предвиђено само у случају када је број пријављених кандидата 
већи од броја предвиђеног за упис (60). У случају да се организује пријемни испит, кандидати 
полажу пријемни испит из предмета Општи курс физичке хемије по програму истоименог 
предмета са Основних студија физичке хемије.  
 
МЕРИЛА ЗА УТВРЂИВАЊЕ РЕДОСЛЕДА КАНДИДАТА 
Уколико се рангирање кандидата врши без полагања пријемног испита, редослед кандидата за 
упис у прву годину студијског програма Физичка хемија, мастер академских студија, утврђује 
се на основу опште просечне оцене, дужине студирања и обима претходно завршеног 
студијског програма (број ЕСПБ). 
 
Уколико буде организовано полагање пријемног испита, редослед кандидата за упис у прву 
годину студијског програма Физичка хемија, мастер академских студија, се у том случају 
утврђује на основу опште просечне оцене, дужине студирања и обима претходно завршеног 
студијског програма (број ЕСПБ), као и резултата постигнутог на пријемном испиту. Успех 
на претходном школовању се бодује са највише 50 поена, колико се може освојити и на 
пријемном испиту. На основу збира поена (највише 100) формира се ранг листа.  
ВИСИНА ШКОЛАРИНЕ: 
ВИСИНА ШКОЛАРИНЕ за држављане Републике Србије:  64.800,00  динара 
ВИСИНА ШКОЛАРИНЕ за стране држављане: 1.800,00 евра (у динарској противвредности 
по средњем курсу  НБС на дан плаћања). 
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